



在枣庄经济开发区一家企业,技术工人在生产吉他产品(王海楠 吉喆 摄)



在枣庄经济开发区一家企业,工人在加工高端纱线(王海楠 吉喆 摄)

# 年末赶订单 企业生产忙



滕州市一家企业运用物联网、大数据等技术销售产品(谢经岭 摄)



滕州市一家数控机床企业的工人在操作设备(曹昌宇 摄)



滕州市一家味精生产企业的工人正在包装产品(曹昌宇 摄)

临近年末,我市各企业纷纷按下生产“快进键”,生产车间内各条生产线高速运转,开足马力赶制订单,全力冲刺“全年红”。近年来,我市积极优化营商环境,加大帮扶力度,促进企业智能化、数字化改造,助力经济高质量发展。

医用品生产企业有效运用物联网、大数据等技术,线上线下同步发力,创新营销模式;智能环保装备生产企业利用自主研发的智能脱水机生产线填补国内空白,科技水平国内领先,产品成功应用于国内150多个地区;汽车发动机及零部件生产企业与ASTRA(印尼本田)、NDOPARTS(印度雅马哈)等世界知名公司合作开发的汽车CVT总成及阀体总成产品为国内独家,产品的科技含量与质量水平为业界领先,广泛适用于工程机械、内河船舶及东南亚营运车等领域,市场前景广阔;数控机床企业实施了激光熔覆装备制造项目,项目通过先进的设备和技术,在金属基材上制备出高性能的合金,可实现个性化定制生产,优化了我市高端装备制造产业结构,填补了枣庄地区高端激光装备产业链空白。



峰城区一家新材料公司,员工正忙着核对货物(孙慧 摄)



在薛城区一家鞋类生产企业,工人在加紧生产(曹芳 摄)



滕州市一家企业正在生产汽车零部件(谢经岭 摄)